 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up8(2)+xy-y\s\up8(2)=11;x-2y=1)) 
Из уравнения  EQ 2  выразим переменную  EQ x .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up8(2)+xy-y\s\up8(2)=11;x=1+2y)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ x=1+2y 
 EQ x=2y+1 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\b(2y+1)\s\up8(2)+\b(2y+1)y-y\s\up8(2)=11;x=2y+1)) 
Решаем вспомогательное уравнение.

 EQ \b(2y+1)\s\up8(2)+\b(2y+1)y-y\s\up8(2)=11 
 EQ \b(2y+1)\s\up8(2)+\b(2y+1)y-y\s\up8(2)-11=0 
 EQ \b(4y\s\up8(2)+4y+1)+\b(2y+1)y-y\s\up8(2)-11=0 
 EQ \b(4y\s\up8(2)+4y+1)+\b(2y\s\up8(2)+y)-y\s\up8(2)-11=0 
 EQ 4y\s\up8(2)+4y+1+2y\s\up8(2)+y-y\s\up8(2)-11=0 
 EQ 5y\s\up8(2)+5y-10=0 
 EQ y\s\up8(2)+y-2=0 
Находим дискриминант.

 EQ D=b\s\up8(2)-4ac=1\s\up8(2)-4·1\b(-2)=9 
Дискриминант положителен, значит уравнение имеет два корня.

 EQ y\s\do8(1,2)=\f(-b±\r(D);2a) 
 EQ y\s\do8(1)=\f(-1-3;2·1)=-2 ; EQ  y\s\do8(2)=\f(-1+3;2·1)=1 
решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=-2;x=2y+1)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=-2;x=2\b(-2)+1)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=-2;x=-3)) 
Случай  EQ 2 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=1;x=2y+1)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=1;x=2·1+1)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=1;x=3)) 
Окончательный ответ: .

	 EQ x 
	 EQ y 

	 EQ -3 
	 EQ -2 

	 EQ 3 
	 EQ 1 


